
 

 

 

 

 

 

 

 令和４年登米市議会定例会９月定期議会で、「登米市立学校の設置に関する条例」の改正が議決され、

柳津小学校と横山小学校の統合による令和５年４月１日の津山小学校開校が正式に決定されました。 

校舎については、これまでお知らせしているとおり、開校から令和５年度中は現横山小学校の校舎を

使用し、令和６年４月１日から改修後の統合校校舎（現柳津小学校）に移転することとなります。 

 

 

 

校章については、デザインを津山地域

の住民、小中学校の児童生徒とその保護

者、小中学校・こども園の教職員を対象

として、６月１日から６月 30 日までの

期間で募集し、その結果、81 人の応募が

ありました。たくさんのご応募をいただ

きありがとうございました。 

応募されたデザインをもとに、第８回

津山地域開校準備委員会では、一次候補

14 点を選出し、次回の会議までに、その

中から各委員所属団体で候補を１点ず

つ選出し、選定することとしました。 

第９回の開校準備委員会では、各団体

で選出された候補をもとに検討し、その

結果、多くの団体で選出された柳津小学

校教諭の菅原麻衣さんの応募デザイン

が校章デザインとして選定されました。 

選定されたデザインについては、校旗

や様々な印刷物等で使用できるようにするため、専門的な知識や技術を持つ柳津小学校の宮﨑敏明教頭

にご協力いただいて補作を行い、第 10 回の開校準備委員会において、補作後のデザインを津山小学校の

校章とすることが決定されました。 

選定された応募デザイン 
校章に決定されたデザイン 

（補作後） 

  

校章の説明 

外を囲む３つの輪は、北上川を、葉は柳を、横にのびる三角は

山々を表し、統合する柳津小学校と横山小学校の校章をモチー

フにしています。「小」の字はイヌワシをデザインし、山々から

湧く水が川へとつながるイメージとしています。 

作成（応募）者：菅原 麻衣さん（柳津小学校教諭） 

補     作：柳津小学校 宮﨑 敏明 教頭 
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・本紙は、開校準備委員会、学校再編の進捗状況について随時お知らせします。 

・学校再編の詳細は、市ホームページに掲載しています。 
URL(https://www.city.tome.miyagi.jp/kurashi/kosodate/kyoikuinkai/saihensebi/index.html) 

※ 右の QR コードからもアクセスできます。 
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